

ЖКХ

Просчитать до копейки
Нижневартровский РИЦ в дальнейшем будет работать по системе «единого окна»

4**АВТОДРОМ**

Зачем наклейки на машинах
Можно ли просчитать водителя-неадекват, судя по аппликации на его автомобиле?

6**ТАЙМ-АУТ**

Куда отдать ребенка
Кружок, секция, балет?
Где школьники могут с пользой провести свое свободное время

7

Общественно-политический еженедельник Самотлор • Экспресс

Издается с 7 мая 1993 года

№ 35/912 от 15 сентября 2017 г.

НАША ГАЗЕТА
в социальных сетяхwww.facebook.com/samotloexpresswww.vk.com/samotloexpress

Всё под контролем!

Цель изменений в структуре администрации города – воспитывать уважение к закону и повысить качество жизни вартовчан

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

✎ Андрей Бондарев

Одним из новшеств в структуре администрации города, после вступления Василия Тихонова в должность главы Нижневартовска, стало создание управления по муниципальному контролю. Кураторство над новой структурой доверили заместителю главы Николаю Владимировичу ЛУКАШУ. Также в ведомстве Лукаша – вопросы законности, правопорядка и безопасности, организации работы комиссии по делам несовершеннолетних, служба наружной рекламы, природопользование и экология. О первых результатах работы в новой конфигурации структурных подразделений администрации заместитель мэра рассказал в эксклюзивном интервью «СЭ».

- Николай Владимирович, почему возникла необходимость выделить в структуре администрации все вопросы, связанные с законностью и правопорядком в отдельное направление, которое курирует чиновник в ранге заместителя главы города?

- Когда в 2015 году я пришел работать в администрацию города, у меня было всего два направления – отдел общественной безопасности и административная комиссия. Дальнейшие изменения были связаны с анализом работы этих структур. Нужно было сделать эту работу более эффективной. Показатели у нас были тогда одними из худших в Ханты-Мансийском автономном округе. При этом спектр нарушений, которыми занимается комиссия, очень широкий. И это те нарушения, которые связаны непосредственно с жизнедеятельностью местного сообщества. То, на что больше всего жалуются жители. Все, что регулируется окружным, а не федеральным законодательством: нарушение правил благоустройства, несоблюдение тиши-

ны в ночное время, парковка на газонах, безбилетный проезд в городском общественном транспорте и многое другое.

Раньше правом составлять протоколы по таким правонарушениям была наделена полиция. Потом полномочия перешли к муниципалитету и автоматически ответственность была «размыта» между различными структурными подразделениями. Нарушениями в жилищной сфере стали заниматься специалисты департамента ЖКХ, безбилетниками – транспортный отдел и так далее. А традиционный поток обращений в полицию, вообще по факту оставался без движения. К примеру, по нарушению покоя граждан после 23 часов поступало более двух тысяч обращений в год. И материалы не обрабатывались. То есть, закон окружной об административных правонарушениях был, санкции по нему были прописаны, но в Нижневартовске эти нормы практически не работали. А если мы хотим, чтобы был порядок, законы должны работать.

Продолжение на 5 стр.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Сегодня, 15 сентября, на Рябиновом бульваре высадят саженцы рябины, чтобы он полностью соответствовал своему названию. Напомним, протяженность первого участка – 400 м. Строительство продолжится и в 2018 г.

С понедельника в дома жителей Нижневартовска началась постепенная подача тепла. Если у горожан появятся вопросы, нужно звонить в диспетчерские службы УК или департамент ЖКХ по телефону 62-36-96.

В нижневартовском реабилитационном центре «Таукси» открылся первый в округе автогородок и учебный автокласс для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья.

У жителей Югры появилась возможность оценить по достоинству товары и услуги, которые представлены на конкурсе «Лучший товар Югры». Онлайн-витрина конкурсантов размещена по адресу: ugrabest.ruvita.ru. Это первый ресурс в Югре, который содержит информацию о редких товарах и услугах в округе.

23 сентября в Детской школе искусств № 3 состоится концерт лауреатов Всероссийского конкурса баянистов и аккордеонистов имени А.В. Крупина и стипендиатов благотворительного фонда имени Тамары Арбузовой, посвященный 110-летию российского баяна. Концерт состоится по адресу: ул. Интернациональная, 7а. Начало в 18 ч. Вход свободный.

Нижневартовский спортсмен Олег Черкасов стал одним из лучших на чемпионате мира по армрестлингу, который проходил со 2 по 11 сентября в Будапеште. В весовой категории 65 кг он одержал победу в финале по левой и правой рукам.

Средняя продолжительность жизни россиян за семь месяцев 2017 г. достигла 72,5 года. У мужчин продолжительность жизни увеличилась до 67,5 года, у женщин – до 77,4 года. Рост связан со снижением смертности от основных заболеваний: болезней системы кровообращения, новообразований, туберкулеза, болезней органов дыхания и пищеварения.

Почти 8 млн россиян, взявших кредиты, находятся под угрозой банкротства. К такому выводу пришли аналитики Объединенного кредитного бюро (ОКБ), проанализировав данные о 47 млн заемщиков с открытыми счетами. Большая часть из них – заемщики с двумя кредитами.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ВЫХОДНЫЕ**16 сентября, суббота**

температура воздуха
ночью: +7°...+9° днем: +7°...+8°
ветер: С 1,6-3 м/с
давление: 756 мм рт.ст.

**17 сентября, воскресенье**

температура воздуха
ночью: +5°...+6° днем: +12°...+13°
ветер: С 2-4 м/с
давление: 750 мм рт.ст.

**«Самотлор-экспресс» принимает
БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
по тел. 8 (3466) 49-13-17**

ПРО НАЛОГИ

ПРО ТРАНСПОРТНЫЕ СРЕДСТВА

Межрайонная ИФНС России № 6 по ХМАО – Югре информирует о порядке снятия с регистрационного учета транспортного средства:

- Согласно «Административному регламенту МВД РФ по предоставлению государственной услуги по регистрации автотранспортных средств и прицепов к ним», утвержденному приказом МВД РФ от 07.08.2013 № 605, в настоящее время перед продажей транспортного средства не нужно снимать его с регистрационного учета, это делается одновременно с постановкой на учет новым владельцем. Данная процедура носит название «изменение регистрационных данных». Но не всегда новый владелец торопится поставить на учет приобретенный автомобиль. В этом случае, через 10 дней после сделки у продавца имеется возможность прекратить регистрацию транспортного средства на свое имя, обратившись в ГИБДД с документами, подтверждающими сделку купли-продажи. После этой процедуры собственником транспортного средства будет являться новый владелец, у которого появится обязанность уплачивать транспортный налог.

МОЖНО ДО 1 ИЮЛЯ 2018 ГОДА

Порядок применения контрольно-кассовой техники при реализации алкогольной продукции разъясняет ФНС России:

- Организации и индивидуальные предприниматели, являющиеся налогоплательщиками единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, а также ИП, применяющие патентную систему налогообложения, вправе осуществлять розничную продажу алкогольной продукции (в том числе пива и напитков, изготавливаемых на основе пива) без применения ККТ до 01.07.2018. Правда, при условии выдачи по требованию покупателя документа, подтверждающего прием денежных средств (то есть чека).

ЧАСТО СПРАШИВАЮТ

В связи с началом рассылки физлицам налоговых уведомлений для уплаты имущественных налогов за 2016 г. на сайте ФНС России опубликован ТОП-10 вопросов и ответов об использовании налоговых льгот. Один из самых популярных вопросов: на сколько квартир может распространяться льгота по налогу на имущество?

Льгота позволяет не платить налог на имущество только в отношении одного объекта по выбору налогоплательщика, то есть от налога освобождается только одна квартира в собственности льготника. Кроме того, объект не должен использоваться в предпринимательской деятельности.

Дополнительные льготы могут устанавливаться нормативными актами представительных органов муниципальных образований. С информацией о муниципальных актах о налоговых льготах можно ознакомиться в рубрике «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Как отмечают налоговики, ежегодно подтверждать налоговую льготу не нужно. Если в заявлении на льготу налогоплательщик не указал на ограничения по периоду ее применения, то она будет применяться налоговым органом без ограничения действия. Если же у льготника несколько объектов, которые могут быть освобождены от налога на имущество, но он не подал соответствующее уведомление и не выбрал объект, то налоговый орган автоматически предоставит льготу по объекту с максимальной суммой налога.

С полным перечнем вопросов и разъяснений можно ознакомиться на сайте ФНС России в рубрике «Часто задаваемые вопросы», выбрав тематику «Налог на имущество».

Своих в беде не оставляем

ПРОИСШЕСТВИЕ

Всем пострадавшим в результате аварии на железнодорожном переезде Мыхпаевский оказана высококвалифицированная медицинская помощь. По данным на 12 сентября, число пострадавших увеличилось до 20 человек (ранее сообщалось о 18). Пострадавшие – жители Нижневартовска, Тюменской и Челябинской областей, Томска, Радужного и Перми. На стационарном лечении в начале недели находились 15 человек.

Напомним, утром 9 сентября на 17 км автодороги Нижневартовск – Мегион произошло столкновение грузового автомобиля с поездом № 346 Адлер – Нижневартовск. Грузовик врезался в движу-

щийся состав. По какой причине произошло столкновение, устанавливается следственными органами.

В первые минуты после случившегося был создан оперативный штаб. Глава Нижневартовска Василий Тихонов и городские службы на месте происшествия оказывали всю необходимую помощь пострадавшим, а также их родственникам. Губернатор Югры Наталья Комарова в день аварии прибыла в Нижневартовск. Она высоко оценила оперативность и слаженность всех городских и федеральных экстренных служб. Также глава региона посетила пострадавших в больницах, убедившись, что вся необходимая помощь пострадавшим оказывается в полном объеме и на высоком уровне.

Требуется ограждение

ИНИЦИАТИВА

За последние 4,5 года на участке дороги по ул. Индустриальной (от памятника Покорителям Самотлора до улицы Ленина) произошло 3 379 ДТП, в которых три человека погибли, 106 человек получили травмы. 6 464 автомобиля получили механические повреждения. Такие данные ГИБДД по г. Нижневартовску приводят члены комиссии Общественной палаты по строительству, благоустройству и ЖКХ в своем открытом письме в адрес главы города Василия Тихонова.

Общественников беспокоит повышенная аварийность на этом участке. И они предлагают разделить проезжую часть здесь не двойной сплошной линией, а натяжным тросовым ограждением либо барьерным ограждением из металла или бетона. По их мнению, это снизит возможность столкновения встречных транспортных средств и других видов аварий в разы, тем самым уменьшив риск человеческих жертв и общее число ДТП.

Василий Тихонов поручил профильным службам администрации города проанализировать ситуацию на ул. Индустриальной. На основании данных будет принято дальнейшее решение.

Условный «синий»

БЕЗОПАСНОСТЬ

В Югре проходят антитеррористические учения. Объявлен «синий» (повышенный) уровень террористической опасности на срок не более 15 суток. Об этом сообщает оперативный штаб ХМАО – Югры.

Пока силовики принимают меры по обеспечению безопасности, всех жителей округа просят с пониманием отнестись к учениям. Кстати, для мирных жителей есть свой порядок действий при повышенном уровне террористической опасности. А именно:

1. На улице и в общественных местах обращать внимание:

- на брошенные предметы (сумки, мешки, рюкзаки, чемоданы, пакеты), особенно с торчащими проводами и техническими устройствами. Нельзя трогать эти предметы и необходимо держаться от них подальше;

- на странных, подозрительных людей (одежда не по сезону, озираются по сторонам, что-то прячут под одеждой).

Об обнаруженных подозрительных предметах или подозрительных людях необходимо обязательно сообщать сотрудникам полиции, МЧС или служб охраны.

2. Объявлять младшим детям и пожилым людям опасность прикосновения к брошенным предметам, а также просить от незнакомых людей подержать или поднести что-либо.

3. Не принимать от незнакомцев на хранение и для транспортировки сумки, коробки, рюкзаки, сумки, чемоданы и другие предметы.

4. Относиться с пониманием к проверке документов сотрудниками полиции, вежливо отвечать на их вопросы, оказывать посильное содействие.

5. Следить за новостями о текущей обстановке по телевидению, радио и сети интернет.

6. Не поддаваться панике! *Добавим, что после «синего» уровня, следует «желтый» – это высокий уровень террористической опасности, затем «красный» – критический.*

МРОТ вырастет почти на четверть

УРОВЕНЬ ЖИЗНИ

С 1 января 2018 года минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в России увеличится на 21,7% и составит 9 489 рублей, передает Lenta.ru.

Минтруд России подготовил законопроект о поэтапном повышении МРОТ до прожиточного минимума трудоспособного населения. В соответствии с поручением президента законопроект предусматривает повышение МРОТ в два этапа: с 1 января 2018 года до 85% прожиточного минимума трудоспособного населения и с 1 января 2019 года – до 100%.

Законопроект о повышении МРОТ будет внесен в Госдуму одновременно с проектом федерального бюджета на 2018-2020 годы.

Ранее предлагалось повысить МРОТ в 2018 году, а затем, к 1 января 2019 года, уравнивать его с прожиточным минимумом трудоспособного населения.

По данным Минтруда, во II квартале 2017 года прожиточный минимум трудоспособных граждан в России равнялся 11 163 рублям. С 1 июля минимальный размер оплаты труда в стране был увеличен с 7 500 до 7 800 рублей.

Налетай!

ЯРМАРКА

В Нижневартовске 16 и 17 сентября пройдет очередная осенняя выставка-ярмарка местных товаропроизводителей агропромышленного комплекса. Место проведения: ул. 60 лет Октября (район старой автостанции), напротив Дворца культуры «Октябрь»).

Жители и гости города с 9 до 15 часов смогут приобрести овощи и фрукты свежего урожая, мясные и колбасные изделия, молочную и рыбную продукцию, выпечку, сыры, хлеб, а также дикоросы, сухофрукты, рассаду, мед, орехи и многое другое.

Через осенних ярмарок стартовала в начале месяца. Первая из них состоялась 2 и 3 сентября.

Следующий!

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В Нижневартовске продолжают встречи по вопросам благоустройства территорий в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Очередное обсуждение состоялось с активистами 1 мкр. Встреча прошла с участием депутатов думы города, а также представителей департамента ЖКХ и управляющей компании. Во время мероприятия жильцы смогли задать вопросы, касающиеся преобразований своих дворов и придомовой территории.

- Первый микрорайон – одна из самых старых территорий города, и он весь нуждается в асфальтировании. Есть проблемы с освещением, тротуарами, ограждениями, – отметила в своем выступлении ио директора департамента ЖКХ администрации г. Нижневартовска Ирина Воликовская.

Планируется, что в ближайшее время активисты жилых домов совместно с УК проведут общие собрания собственников в каждом доме. Проживающим в первом микрорайоне предстоит принять решение об участии в мероприятиях по благоустройству. Если результат будет положительным, представители УК предложат каждому собственнику жилья выбрать те виды работ, которые, по его мнению, необходимо провести на придомовой территории. После завершения этой процедуры, все пожелания от жителей микрорайона сведут в единую схему, а затем выберут подрядчика. Каким будет 1 мкр. после всех работ по благоустройству, станет ясно к концу 2017 года. Тогда проект представят жителям. А уже весной 2018 г., как только позволят погодные условия, приступят к выполнению работ.

Отметим, что в этом году экспериментальным стал 5 мкр., здесь работы в рамках Марафона благоустройства закончатся 30 сентября. Увидеть изменения можно уже сейчас.



Побежали!

Горожане могут принять участие в легкоатлетическом кроссе

МАССОВЫЙ СПОРТ

В Нижневартовске 16 и 17 сентября будут бегать. Много бегать. В столице Самотлора состоится двухдневный легкоатлетический кросс «Золотая осень». Мероприятие пройдет в рамках городского праздника «Здоровье» и Всероссийского дня бега «Кросс нации-2017». Торжественное открытие соревнований – 16 сентября в 10.45 на Комсомольском озере.

В первый день пройдут забеги воспитанников дошкольных учреждений на дистанцию 50 метров, а школьники пробегут свои стометровки.

17 сентября, в воскресенье, на стадионе «Центральный» запланированы соревнования среди студентов и трудовых коллективов организаций и предприятий. В отдельном забеге на 300 метров под названием «Сильные духом» примут участие люди с ограниченными



ми возможностями здоровья. А все желающие смогут посостязаться в беге на 3 000 метров.

Те, кто старше 16 лет, получат возможность проверить себя в главном забеге на дистанцию в 21 км.

К соревнованиям допускаются участники (спортсмены), предоставившие комиссии медицинскую справку (по фор-

ме) и документ, удостоверяющий личность (паспорт или свидетельство о рождении).

Сегодня последний день, когда принимают заявки. Более подробную информацию можно получить в управлении по физической культуре и спорту администрации города по телефону 44-39-32.

ПОРОК – ЗА ПОРОГ!

ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ТРЕЗВОСТИ

В Нижневартовске прошла акция «Трезвая семья – трезвый город!». Организатор акции – Центр медицинской профилактики.

В день проведения акции можно было пройти профилактическое обследование в мобильном центре здоровья: определить уровень сахара и холестерина крови; проверить силу удара, измерить уровень артериального давления, узнать свой индекс массы тела, рост и вес; пройти тест на выявление алкозависимости.

К акции присоединились Нижневартовская психоневрологическая больница, городская поликлиника № 1, а также общественные организации «Здоровое поколение», «Страна без наркотиков – Югра», «Союз борьбы за народную трезвость», «Работающая молодежь Югры».

Так, например, специалисты Нижневартовской психоневрологической больницы отвечали на вопросы о зависимостях по телефонам доверия: 26-01-40, 29-00-53 (добавочный 107).

На протяжении недели, с 11 по 15 сентября, в социальных сетях «ВКонтакте» и «Фейсбук» в аккаунтах «Нижневартовская психоневрологическая больница» работал «Чат с психологом» по вопросам борьбы с зависимостями.

ФАСОВАЛ ПО-КРУПНОМУ

Сотрудниками полиции УМВД России по г. Нижневартовску задержан местный житель 1992 года рождения. В результате обыска по месту проживания у злоумышленника изъято порядка 300 пакетиков с комкообразным порошкообразным веществом светлого цвета. Также изъяты весы с остатками вещества и материалы для расфасовки.

Согласно экспертному заключению, изъятое вещество является синтетическим наркотическим средством и его общий вес составил порядка одного килограмма.

В отношении задержанного возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

ПРЕНЕБРЕЖЕНИЕ К ЗАКОНУ ДОРОВОГО ОБОШЛОСЬ

Штраф в размере 50 тысяч рублей придется оплатить продавцу одной из торговых точек Нижневартовска за то, что в нарушение действующего законодательства, она продала несовершеннолетнему пиво.

Как отметили полицейские, проводя профилактические мероприятия в микрорайонах города, они выявили подростка, в руках которого была бутылка слабоалкогольного напитка. Юноша рассказал, что он без проблем приобрел его в ларьке неподалеку.

Слова несовершеннолетнего подтвердила и сама продавщица, пояснив, что забыла спросить у парня паспорт, пренебрегая нормами закона.

Согласно ч. 2.1 ст. 14.16 Кодексу об административных правонарушениях Российской Федерации, в отношении гражданки возбуждено административное производство и ей придется заплатить штраф. Подросток взят на контроль со стороны правоохранителей.

Пресс-служба УМВД России по г. Нижневартовску

На вершине Эльбруса

ЗНАЙ НАШИХ!

Флаг поискового отряда Нижневартовского госуниверситета побывал на западной вершине Эльбруса.

Руководитель студенческого поискового отряда «Следопыт» НВГУ Сергей Еремин стал участником международного военно-исторического фестиваля «Заоблачный фронт», посвященного 75-летию битвы за Кавказ. Фестиваль проходил с 20 июля по 15 августа в Республике Кабардино-Балкария на склонах горы Эльбрус. В рамках фестиваля велась поисковая работа на местах сражений 1942-1943 годов. Проводились исторические реконструкции боев в Приэльбрусье и на Эльбрусе.

На проект съехались реконструкторы и поисковики из разных городов страны. «Следопыт» из НВГУ также принял участие в поисковых мероприятиях в районе 105 пикета на высоте 3 300 м и в реконструкции боя бойцов РККА с егерями из дивизии «Эдельвейс» на поляне Азау.

31 июля Сергей Еремин вместе с руководителем отделения ПДР в Башкортостане Владимиром Волковым и реконструктором из Перми Филиппом Кулаковым подняли копию Знамени Победы, флаги Башкортостана, поискового движения России и студенческого поискового отряда «Следопыт» НВГУ на западную вершину Эльбруса (5 642 м). Об этом сообщает пресс-служба университета.



Кто хочет стать милиционером?

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Яна Ишбулдина. Фото автора

«Готовы Родине служить!» – так называется акция, которая прошла в Нижневартовской полиции на прошлой неделе. В местном УМВД провели экскурсию для учащихся образовательных учреждений города.

Во время экскурсии по УМВД школьникам и студентам представилась возможность побывать в центре видеорегистрации. Ребята смогли узнать, где на территории города установлены камеры видеонаблюдения, а также каким образом в режиме реального времени выявляются правонарушения на территории города.

О громких преступлениях, раскрытых в прошлые годы, ребятам рассказал председатель совета ветеранов УМВД, подполковник в отставке Сергей Гусев. Также он познакомил их с историей развития УМВД, проведя экскурсию по музею.

Историями своей службы и спецификой работы в полиции поделились с экскурсантами молодые специалисты УМВД. Они рассказали о требованиях к полицейским.

Это традиционное мероприятие проводится в рамках профессионально-ориентационной работы. Возможно, кто-то из сегодняшних школьников и студентов планирует связать свое будущее со службой в органах внутренних дел, и это поможет им определиться, – сказал «СЭ» помощник начальника Управления Министерства внутренних дел по г. Нижневартовску Константин Болдов.

К слову, один из экскурсантов уже всерьез задумался о том, чтобы в будущем пополнить ряды сотрудников правоохранительных органов.

По окончании школы я хочу поступить на юридический факультет. С детства мечтаю работать в полиции: стоять на страже общественного порядка и защищать интересы мирного населения. Думаю, это мое призвание, – поделился с «СЭ» одиннадцатиклассник Кирилл. Школьник признался, что экскурсия в УМВД была очень интересной. Ведь не каждый день можно увидеть работу полиции изнутри.



Просчитать до копейки

Нижневартовский РИЦ станет своеобразным Многофункциональным центром по жилищно-коммунальным услугам

В Нижневартовске продолжается работа по модернизации жилищно-коммунального комплекса. Одно из решений – создание расчетно-информационного центра (РИЦ), благодаря чему в ближайшем будущем жители получат возможность буквально до копейки просчитывать свои жилищно-коммунальные платежи, не выходя из дома. Напомним, идея создания РИЦ принадлежит главе города Василию Тихонову.

Персональные данные: порядок соблюдаем

Жители Нижневартовска задаются вопросом: каким образом должны доставляться платежные документы? Соблюдается ли при этом закон № 152 «О персональных данных». Как рассказала заместитель директора по коммерческим вопросам ООО «НРИЦ» Ольга Положкова, при рассылке единого платежного документа соблюдаются необходимые требования к оформлению квитанции.

Единый платежный документ доставляют жителям в виде запечатанного конверта. Та часть, где содержатся персональные данные получателя, находится внутри конверта, при этом платежный доку-

мент помещается в почтовый ящик. В таком случае нарушение закона «О персональных данных» нет. Такого же мнения придерживаются прокуратура и Роскомнадзор, – подчеркнула Ольга Положкова.

Для того, чтобы исключить доступ к конвертам сторонних лиц, следует содержать почтовый ящик в надлежащем состоянии. В случае отсутствия ящика или его порчи, следует обратиться в управляющую компанию. Если почтовый ящик является индивидуальной собственностью (размещен отдельно, а не в секции с другими), то в данном случае восстановлением или покупкой нового «сейфа» для корреспонденции должен заниматься его владелец.

Избежать очередей помогут новые сервисы

Сейчас НРИЦ (Нижневартовский расчетно-информационный центр) работает параллельно с существующей системой ЖКХ, т.е. жители могут, как и раньше, по всем вопросам обращаться в свои управляющие компании и ЖЭУ. Переходный период продлится примерно полгода. В следующем году должен открыться первый офис расчетно-информационного центра.

Специалисты НРИЦ не исключают возникновения очередей в первое время, особенно в пиковые дни, когда жильцы пойдут оплачивать коммунальные услуги.

Мы планируем и надеемся построить работу РИЦ так, чтобы избежать очередей. В первую очередь за счет онлайн сервисов: заработает официальный сайт НРИЦ, планируем рассылать квитанции на электронную почту плательщика, каждый житель получит доступ к «Личному кабинету», где сможет сформировать свою квитанцию и оплатить онлайн, – рассказал заместитель директора по техническим вопросам ООО «НРИЦ» Евгений Зубакин.



Работа с неплательщиками

На данный момент работа по взысканию задолженности возложена на управляющие компании. Не исключено, что данная функция перейдет к Нижневартовскому расчетно-информационному центру. Только в том случае, если расчетно-информационный центр получит на это доверенность от ресурсоснабжающих и управляющих организаций. По информации специалистов РИЦ, сейчас изучается опыт других подобных центров по работе с должниками.

Если РИЦ получит эту функцию, он станет своеобразным Многофункциональным центром не по государственным и муниципальным услугам, а по услугам жилищно-коммунальным. Ведь в дальнейшем расчетно-информационный центр будет работать

по системе «единого окна»: все жилищно-коммунальные услуги – в одном месте.

Что еще?

Не получили квитанцию? Приходите в свой ЖЭУ, где вам выдадут дубликат квитанции. В дальнейшем, чтобы избежать подобных ситуаций, нижевартовцы смогут выбрать наиболее удобный для них способ получения платежки: в печатном варианте или по электронной почте.

Что касается непосредственно данных, размещенных в конверте, с вопросами следует обращаться в управляющие компании, которые пока продолжают заниматься жилищно-коммунальными расчетами.

Предложения по работе Нижневартовского расчетно-информационного центра принимаются по электронной почте: ric-nv@mail.ru.

Раздел 1. Сведения о плательщике и исполнителе услуг

Ф.И.О. (наименование) плательщика собственника/нанимателя:
ИВАНОВ ИВАН ИВАНОВИЧ

Адрес помещения: **620000 Ханты-Мансийский автономный округ – Югра г. город Нижневартовск ул. Ленина д.1 кв.1**
Площадь помещения: **54,9** кв.м. Количество проживающих: **2** чел.
Количество временно проживающих: **0**

Наименование организации исполнителя услуг: **ОАО «УК №1»** Адрес: **628606, Российская Федерация, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра**
Телефон, факс, адрес электронной почты, адрес сайта в сети Интернет: тел./факс **(3466) 65-20-11**, nvgeu14@gmail.com, режим работы: **8:00-12:00 13:00-18:00, сб. 8:00-14:00** телефон **(3466) 65-20-11**

Взносы за капитальный ремонт
Лицевой счет: **7187501163000**
Югорский фонд капитального ремонта
Справочно: Долг: **1 520,74** руб.
Пени: **56,18** руб.
Оплата в тек.месяце: **760,37** руб.
Аванс: **0,00** руб.

Дата последней оплаты: **14.05.2017**

| Площадь, кв.м | Тариф, руб. | Начислено, руб. | Перерасчет, руб. | Итого, руб. |
|---------------|-------------|-----------------|------------------|-------------|
| 54,90 | 13,85 | 760,37 | 0,00 | 760,37 |

Плата за электроэнергию
Лицевой счет: **163000**
ООО «НЭСКО»
Справочно:
Долг: **55,25** руб.
Оплата в текущем месяце: **323,98** руб.
Аванс: **0,00** руб.

| Виды услуг | Объем | Тариф | Итого, руб. |
|------------------------------------|--------|-------|---------------|
| Электроснабжение Основной (эл.пл.) | 195,00 | 1,88 | 366,60 |
| Всего | | | 366,60 |

Плата за наем Администрация г.Нижневартовска Деп. ЖКХ Нижневартовска

| Виды услуг | Объем | Тариф | Итого, руб. |
|---------------|-------|-------|-------------|
| Плата за наем | 54,90 | 0,64 | 35,14 |

Прочие услуги ОАО «УК №1»

| Виды услуг | Объем | Тариф | Итого, руб. |
|------------------------------------|-------|-------|-----------------|
| жил.-комм. платежи (уст. сч. г.в.) | | | 1 400,00 |
| Всего | | | 1 400,00 |

ЕДИННЫЙ ПЛАТЕЖНЫЙ ДОКУМЕНТ ЗА АВГУСТ 2017 года

Раздел 2. Информация для внесения платы получателем платежа (получателем платежей)

| Наименование получателя платежа | Номер банковского счета и банковские реквизиты | № л/с (иной идент. плательщика) | Виды услуг | Итого к оплате, руб. |
|---|--|---------------------------------|----------------------------|---|
| ОАО "УК №1" | ИНН: 8603162969 КПП: 860310001 р/с 40702810400000003855 к/с 330101810000000000742 БИК: 047169742 в АО Банк «Ермак», р/с 40702810500100002322 к/с 30101810465777100812 БИК 047162812 в Физнал Западно-Сибирский ПАО Банка «ФК Открытие» | 163000 | ЖКУ пени доп.услуги | 0,00 0,00 1 400,00 |
| Югорский фонд капремонта МКД | ИНН 8601999247 КПП: 860101001 р/с 40703810400000000675 к/с 30101810465777100812 БИК 047162812 в Ф-л Западно-Сибирский ПАО Банка «ФК Открытие» | 7187501163000 | капитальный ремонт пени | 1 520,74 56,18 |
| ООО "НЭСКО" | ИНН 8603109926 КПП 862450001 р/с: 40702810500000002455 к/с: 30101810000000000742 БИК: 047169742 в АО Банк «Ермак» | 163000 | электроэнергия | 97,87 |
| Администрация г. Нижневартовска Департамент ЖКХ | ИНН 8603032896 КПП: 860310001 р/с 40101810900000001001 к/с 30101810465777100812 БИК 047162000 в Ф-л Западно-Сибирский ПАО Банка «ФК Открытие» | 163000 | плата за наем | 35,14 |

Раздел 3. Расчет платы за содержание и ремонт жилого помещения в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме и коммунальные услуги

| Виды услуг | Ед.изм. | Объем | Тариф | Начислено | Перерасчет | Штрафы | Итого |
|--|---------|-------|-------|-----------------|------------|--------|--------|
| Управление МКД | кв.м. | 54,9 | 5,10 | 279,99 | | | 279,99 |
| Текущий ремонт общего имущества | кв.м. | 54,9 | 8,01 | 439,75 | | | 439,75 |
| Дератизация, дезинсекция подвальных пом-й | кв.м. | 54,9 | 0,66 | 36,23 | | | 36,23 |
| Уборка и сан.-гигиен. очистка зем. участка | кв.м. | 54,9 | 3,57 | 195,99 | | | 195,99 |
| Уборка и санитарн.-гигиен. оч-ка лестн. клеток | кв.м. | 54,9 | 6,70 | 367,83 | | | 367,83 |
| Содержание и ГО конструктивных элементов | кв.м. | 54,9 | 2,64 | 144,94 | | | 144,94 |
| Содер. ГО внутр.домовых систем эл-ния | кв.м. | 54,9 | 1,78 | 97,72 | | | 97,72 |
| Сод. и ГО сист. ХВС, ГВС, отоп., кан. | кв.м. | 54,9 | 2,97 | 163,05 | | | 163,05 |
| Сод. и ГО лифтов без учета затрат по электр.энерг. | кв.м. | 54,9 | 5,68 | 311,83 | | | 311,83 |
| Благоустройство придомовой территории | кв.м. | 54,9 | 0,36 | 19,76 | | | 19,76 |
| Дератизация, дезинсекция подвальных помещений | кв.м. | 54,9 | 0,07 | 3,84 | | | 3,84 |
| Пов.зам. выб. из строя обор. КОДПУ хол. водосн-я | кв.м. | 54,9 | 0,04 | 2,20 | | | 2,20 |
| Содержание ГО КОДПУ хол. водосн-я | кв.м. | 54,9 | 0,05 | 2,75 | | | 2,75 |
| Содержание ГО КОДПУ тепл. энергии на отоп. | кв.м. | 54,9 | 0,11 | 6,04 | | | 6,04 |
| Содержание ГО КОДПУ горячего водосн-я | кв.м. | 54,9 | 0,11 | 6,04 | | | 6,04 |
| Горячая вода, потребляемая при СОИ | кв.м. | 54,9 | 0,44 | 24,16 | | | 24,16 |
| Холодная вода, потребляемая при СОИ | кв.м. | 54,9 | 0,13 | 7,14 | | | 7,14 |
| Водоотведение, потр. при СОИ | кв.м. | 54,9 | 0,24 | 13,18 | | | 13,18 |
| Электрическая энергия, потребляемая при СОИ | кв.м. | 54,9 | 1,65 | 90,59 | | | 90,59 |
| Уборка и сан.-гигиен. очистка мусоропроводов | кв.м. | 54,9 | 5,18 | 284,38 | | | 284,38 |
| Вывоз ТКО | кв.м. | 54,9 | 1,58 | 86,74 | | | 86,74 |
| Итого начислено по жилищным услугам: | | | | 2 584,14 | | | |
| Утилизация (захоронение) ТБО | куб.м. | 0,31 | 96,30 | 29,85 | | | 29,85 |
| Холодное водоснабжение при наличии ИПУ | куб.м. | 3 | 39,67 | 119,01 | | | 119,01 |
| Водоотведение при нал. ИПУ хол. и гор. водосн-я | куб.м. | 3 | 38,24 | 114,72 | | | 114,72 |
| Итого начислено по коммунальным услугам: | | | | 263,58 | | | |
| Всего к оплате за расчетный период: | | | | 2 847,72 | | | |

Справочно:
Долг: **0,00**
Пени: **0,00**
Аванс: **36,57** руб.
Оплата в тек.месяце: **2811,15** руб.
Дата: **17.05.2017**

1 ФИО – фамилия, имя, отчество собственника / нанимателя.

2 Адрес жилого помещения, за которое вы оплачиваете жилищно-коммунальные услуги.

3 Сведения об управляющей организации: название, адрес, реквизиты.

4 Блок начислений Югорского Фонда капитального ремонта

5 Лицевые счета плательщика

6 Блок начислений управляющей организации по видам услуг.

7 Итоговые суммы к оплате

8 Блок, содержащий долг, пени, оплату, аванс и дату оплаты за ЖКУ

9 Блок, содержащий расшифровку прочих услуг управляющей организации

10 Блок, содержащий информацию по наему

11 Блок начислений за электрическую энергию ООО "НЭСКО"

12 Итоговая строка начислений за жилищные услуги

13 Итоговая строка начислений за коммунальные услуги

14 Итоговая строка всего начислений за расчетный период по ЖКУ

Всё под контролем!

Цель изменений в структуре администрации города – воспитывать уважение к закону и повысить качество жизни вартовчан

Андрей Бондарев

Продолжение. Начало на 1 стр.

Когда мы стали изучать практику других городов, зарубежный опыт, то сделали вывод: эффективно работа по административным правонарушениям ведется там, где она не расплывлена какой-то 25 функцией в перечне должностных обязанностей муниципальных чиновников разных отделов и управлений, а собрана в обособленном подразделении с четко прописанным функционалом. Особенно актуальной роль такого подразделения становится в период масштабных преобразований городской среды, благоустройства, наведения порядка в жилищно-коммунальной сфере, а именно с такими планами к руководству городом пришла команда нового главы. Мы с коллегами подготовили свои предложения по структурным изменениям. Эти предложения корреспондировались с идеями взаимной ответственности администрации и жителей города за состояние наших дворов, подъездов и улиц, о которых говорил Василий Владимирович Тихонов, с перспективами реализации городской концепции благоустройства. Проще говоря, когда собрался наводить дома порядок, пойми, кто у тебя будет этот самый порядок контролировать.

В результате появилось управление муниципального контроля. В него мы собрали все функции, о которых я сказал выше. Штат чиновников не увеличивали, перевели специалистов из других отделов и управлений. И в довольно короткие сроки показатели работы административной комиссии у нас улучшились кардинально. По округу из аутсайдеров мы переместились на лидирующие позиции.

- Показатели – это ведь, прежде всего, общие суммы собираемых штрафов?

Прежде всего, это количество выявленных правонарушений, по которым виновные лица привлечены к ответственности. Объем штрафных санкций, конечно, важный показатель. Все взимаемые деньги по административным штрафам, как вы, наверное, знаете, поступают в местный бюджет. Но с точки зрения материальной подпитки бюджета это незначительные суммы. Наша задача – не казну наполнять, а воспитывать в гражданах, руководителях предприятий уважение к закону, к нормам и правилам, которые регулируют нашу жизнь в общих интересах.

О парковках и рекламе

- Люди зачастую возмущаются: если муниципалитет не в состоянии обеспечить по нормативам жителей города, к примеру, парковочными местами возле МКД, то взимание штрафов за парковку на газонах выглядит как несправедливость и даже произвол властей. Как Вы можете это прокомментировать?

Я тоже живу в нашем городе и тоже являюсь водителем. И испытываю проблемы с парковкой. Не пользуюсь платным парковочным местом, но, даже приехав во двор ночью, при желании всегда нахожу, где поставить автомобиль, пусть даже не возле своего подъезда. Мы часто относимся к своему городу как к вахтовому поселку, где все должно быть рядом. Мы, как ковбой, которым надо привязать лошадь к ближайшему столбу и войти в дом. Но так нельзя себя вести. Каждый должен понимать свою меру ответственности за облик на-

ших дворов, за состояние окружающей среды. Нельзя стремиться во что бы то ни стало парковаться в нескольких метрах от дверей. Сейчас в этом нет технической необходимости. Почти никто уже не пользуется электроподогревами, как раньше. Позволить себе пройти две-три минуты – это вопрос отношения к условиям, в которых мы живем, и к тому, с каким качеством мы хотим жить дальше. В 99% случаев избежать нарушений возможно.

При этом недовольство жителей вполне обоснованно. И увеличение количества парковочных мест сейчас одна из первоочередных задач. Администрация города, департамент ЖКХ над этим работают постоянно. Но не надо забывать, что на придомовых территориях последнее слово всегда за гражданами. Есть консенсус – можно инициировать расширение парковок, обратиться в УК с проектом реконструкции двора, в том числе в рамках Марафона благоустройства.

- Какова ситуация со сферой наружной рекламы? Удалось навести порядок, демонтировать незаконные рекламные конструкции, пресекать размещение рекламы на ограждениях стройплощадок, упорядочить работу по организации муниципальных конкурсов на предоставление мест для размещения рекламных конструкций?

Думаю, изменения в этой сфере видят все. Почти исчезла незаконно размещаемая реклама, о которой вы говорите: растяжки на заборах и тому подобное, все, что портит вид наших улиц. Когда мы стали за это жестко наказывать, экономическая целесообразность продолжать этим заниматься «полулегально», когда реальное юрлицо официально предоставляет такие услуги, просто отпала. Поняли свои риски и заказчики таких услуг.

- Муниципальный контроль отличает то, что во главу угла ставятся интересы городского сообщества, а не только какие-то формальные требования. Мы требуем исполнения норм не от обезличенного гражданина, а от конкретного человека, с которым вместе живем в одном городе, и по умолчанию принимаем, что он готов вместе с нами делать этот город удобнее, красивее и современнее.

Мы изучили опыт Сургута и Ижевска по борьбе с «теневой» рекламой с помощью программ автодозвона. Это мощное программное обеспечение, с помощью которого на все внесенные в его базу номера начинают бесперывно направляться вызовы, что делает номер недоступным для всех других входящих звонков. В такие базы вносятся все номера, размещенные в незаконных местах, в граффити, на листовках, предлагающих услуги пресловутых «ночных бабочек», и так далее. Если хозяин номера придет с просьбой о снятии автодозвона с номера, ему сначала придется заплатить штраф за административное правонарушение. Довольно эффективный метод. Мы уже берем его на вооружение.

По уличным рекламным щитам идет большая работа. Постепенно все они будут приведены в единообразное состояние в соответствии с концепцией благоустройства. Утверждена общая схема, на которой указаны все законно установленные щиты и все места, где потенциально такие рекламные носители могут быть размещены. Все незаконные конструкции мы планомерно убираем. Но не нахрапом, не пригоняя на место бульдозера, а предлагая основным игрокам на этом рынке, нашим предпринимателям альтернативные места для переноса

конструкций. Там, где кончились сроки разрешений, даем время переоформить документы тому же хозяину, кто сейчас использует место. Еще важный момент – было много нареканий от предпринимателей, которые сетовали на субъективизм управления архитектуры, получая отказы в согласовании размещения рекламных конструкций на улицах города по «эстетическим» причинам. Теперь мы создали коллегиальный орган – художественный совет, который будет принимать такие решения.

Муниципальный контроль отличает то, что во главу угла ставятся интересы городского сообщества, а не только какие-то формальные требования. Мы требуем исполнения норм не от обезличенного гражданина, а от конкретного человека, с которым вместе живем в одном городе, и по умолчанию принимаем, что он готов вместе с нами делать этот город удобнее, красивее и современнее.

«Мы ничего не дублируем»

- В управление муниципального контроля вошли отделы жилищного и дорожного контроля, контроля в сфере недропользования, лесов и благоустройства. В управлении по безопасности уже много лет существует отдел профилактики экстремизма и терроризма. Можно ли утверждать, что все эти чиновники не дублируют функции МВД, Росприроднадзора, Федеральной службы жиластроительства и так далее? Многим непонятно, чем, к примеру, занимаются муниципальные жилищные инспекторы?

Функции муниципального жилищного контроля связаны с деятельностью управляющих организаций, которые обслуживают многоквартирные дома. Компетенция муниципальных инспекторов установлена Жилищным ко-



дексом. Решение о перераспределении полномочий между органами государственного строительного и жилищного надзора и уполномоченными органами в муниципалитетах принимают региональные органы власти. У нас на сегодня муниципальные инспекторы уполномочены разбирать жалобы от жильцов, проживающих в муниципальном жилом фонде или в домах, где есть хотя бы одна муниципальная квартира, если вопрос заявителя связан с использованием общедомового имущества. Все, что касается квартир, находящихся в частной собственности, – компетенция региональных органов государственного надзора. Они же наделены полномочиями по лицензированию управляющих компаний. Но наши инспекторы принимают всех. Даже если вы живете в приватизированной или купленной квартире, инспектор примет ваше обращение или жалобу и направит в региональную «жилищную инспекцию» просто не в состоянии справиться с потоком жалоб и заявлений, поступающих от граждан.

Глава Нижневартовска Василий Владимирович Тихонов выступил с инициативой о передаче в муниципалитеты

также и функций лицензионного контроля. Мы считаем, что этой работой нужно заниматься на местах через муниципальные службы. В администрации города формируется более полная и объективная картина о деятельности той или иной управляющей организации. По логике законодателя, строительный надзор – это, безусловно, федеральная, государственная функция. А вот жилищный контроль вполне логично приблизить к людям. Мы ничего не дублируем, у нас нет споров с федеральными государственными служащими, идет процесс совместной работы на благо горожан.

То же самое – по остальным направлениям, о которых вы сказали. Все отделы действуют в рамках компетенций по исполнению окружного законодательства и местных нормативных актов, например, правил благоустройства. А противодействие экстремизму и терроризму сегодня – общегосударственная задача, в которой важно не только выявлять незаконную деятельность и ее пресекать, но и заниматься профилактикой. Здесь тоже налицо гармоничное сочетание различных функций между правоохранительными органами и муниципалитетом.

Коррупционерам не поздоровится

- После трагических событий в соседнем Сургуте люди особо обеспокоены угрозой терроризма. Может ли нечто подобное произойти в Нижневартовске?

Пока нет результатов расследования, которое установит, что именно там произошло, некорректно говорить «подобное/неподобное». Агрессия в обществе, к сожалению, растет, этому есть комплекс причин – от распространения религиозных или псевдорелигиозных доктрин до роста популярности некоторых видов психоактивных веществ. В рамках тех задач, которые стоят перед муниципалитетом, мы стремимся оказывать всемерную помощь правоохранительным органам, работу ведем системно и скоординировано. Существенных претензий к нам со стороны полиции нет. Надеемся, что мы вместе будем только наращивать результативность этой работы.

- Почему в структуре подведомственных вам управлений и отделов не нашлось места отделу по противодействию коррупции? Вы считаете эту тематику не актуальной для муниципалитета? Есть межведомственная комиссия, но нет постоянного органа. Вот те, кто выявляет неправильно припаркованные автомобили, – есть. А тех, кто поможет схватить за руку нечистоплотного чиновника, – нет...

Рассматривается вариант наделения этими полномочиями управления общественной безопасности, но пока рано говорить определенно, будет такой функционал или нет. Дело не в вывесках и создании новых отделов каких-то, фактически мы и сейчас занимаемся этими вопросами. Да, сегодня профилактика коррупционных проявлений зачастую сводится к формальному соблюдению ограничений для муниципальных служащих, недопущению конфликта интересов и антикоррупционной экспертизе нормативных актов. Мы планируем более оперативно и неформально реагировать на сообщения о возможных фактах коррупции от граждан, проводить служебные проверки. Будем уделять внимание обучению правильному поведению самих чиновников, а также руководителей и должностных лиц муниципальных учреждений в случаях, когда к ним обращаются с сомнительными предложениями.

Думаю, жители города согласятся, что в Нижневартовске, в Югре в целом, ситуация в части коррупционных каких-то фактов обстоит куда лучше, чем, скажем в южных или центральных регионах России. Но общественный запрос на пресечение подобных проявлений есть, и власть должна давать на него адекватный ответ.



Помогут противотуманки

Окружная Госавтоинспекция предупреждает водителей о сильных туманах на дорогах Югры

Управление Госавтоинспекции округа обращает внимание водителей, на то, что в осенний период в утреннее и вечернее время на дорогах часто появляется туман. Непредсказуемость тумана заключается в том, что искажается расстояние до объекта, а также информация о том, движется он или находится в неподвижном состоянии.

Основной вид дорожно-транспортных происшествий в условиях плохой видимости, в том числе и в условиях тумана, – наезд на неподвижное препятствие или же движущееся транспортное средство, пешеходов, велосипедистов и гужевого транспорт. Именно поэтому главное условие безопасного движения в тумане – значительное снижение скорости движения.

Госавтоинспекция рекомендует: попав в туман, включите габаритные огни и противотуманные фары, так как в этой ситуации, как и во многих других, главное – обозначить свое присутствие на дороге, чтобы водители двигающихся позади транспортных средств могли вас видеть и соизмерять дистанцию.

Во время движения в тумане нельзя никого обгонять, необходимо соблюдать дистанцию, держаться правой стороны, ориентируясь по линиям дорожной разметки, если они видны, или по краю дороги. Можно и даже нужно использовать звуковые сигналы, отвечать на сигналы других водителей, т.к. иногда в очень густом тумане ориентирование по звуку может оказаться спасительным. Если с правой стороны возникло препятствие в виде стоящего автомобиля, его нужно объехать слева, обязательно убедившись в отсутствии помех слева, сзади и спереди.

Уважаемые водители!

Не «геройствуйте», если туман настолько густой, что ничего не видно, остановитесь у обочины, включите аварийную сигнализацию и габаритные огни. Подождите, пока погода хоть немного прояснится.

Берегите себя и своих пассажиров!



Зачем наклейки на машинах?

Портал «АвтоВзгляд» попытался понять, зачем люди лепят на заднее стекло своей машины различные наклейки и аппликации

Что означают знаки «Рыба» и «Сбитая бабушка»?

Когда люди обклеивают свои машины какими-то символами, знаками и эмблемами, это, в большинстве случаев, уже говорит о некоей мозговой специфике таких автолюбителей. Мы решили выяснить, какой смысл вкладывают хозяева машин, в наклейку того или иного вида на задней части машины.

Мы попробовали узнать мотивы тех, кто покрывает кузова своих личных транспортных средств не особо броскими, но, вроде как, несущими большую смысловую нагрузку изображениями и символами. Одна из наиболее часто встречающихся наклеек на задней части машины – символическое изображение профиля рыбки. Оказывается, его предпочитают люди верующие. Дело в том, что символ «рыба» (по-гечески звучит как «ihtis» – аббревиатура изречения «Iesus Hristos Teu Ius Soter») – «Иисус Христос Божий Сын Спаситель». Это – раннехристианская символика, не используемая доминирующими сейчас христианскими церквями: православной, католической и т.п.

Поэтому этот символ для распознавания «своих» стал крайне популярен у приверженцев всевозможных сект христианского толка – баптистов и прочих свидетелей чего-то там. Но не стоит, заметив «Рыбу» на багажнике впереди идущей машины, априори считать ее владельца сектантом. Возможно, он ее купил уже с наклепленной «Рыбой» да так и ездит, не имея понятия о тайных смыслах, которыми исполнен багажник автомобиля.

Частенько, кстати, на багажниках бывает наклепана не просто «Рыба», а «Акула». Данный хищник не имеет ничего общего с христианскими делами. Это – торговая марка одной из фирм-производителей пафосной эксклюзивной одежды для яхтсменов. Дело в том, что к каждой рубашке или штанам этого бренда прилагается такая вот самоклеющаяся «Акула». Некоторые лепят ее не на холодильник в кухне, а на на свои машины: кто из тщеславия, а кто просто «по приколу».

Не менее часто на задней двери чей-то машины можно обнаружить стили-



зованное изображение хоккеиста, фигуристки, баскетболиста, дайвера и т.п. Причем, они располагаются на машинах совершенно разных марок и возраста. Это вполне объяснимо: таким образом автолюбители демонстрируют свою приверженность к тому или иному виду спорта. А ему, как известно, покорны представители совершенно разных социальных групп с любым уровнем материального достатка. Правда, чаще всего, в потоке машин, почему-то, попадает «Хоккеист»...

Одна из самых идиотских популярных наклеек – вереница «Сбитых бабушек» на крыле или багажнике машины. «Носителем» такого рода украшения, как правило, бывает древний «Жигуль» или не менее пожилая иномарка с водителем, по внешнему виду попадающим под описание «гопник обыкновенный». Таким образом, «Сбитые бабуш-

ки» на кузове машины органически завершают образ неадекватного отморозка за ее рулем.

Ирония такова, что наклейка «Сбитая бабушка» родилась чуть ли не 10 лет назад в качестве невинной первоапрельской шутки в Санкт-Петербургском клубе любителей машин марки MINI. Но идея настолько прижилась по душе «четким пацанчикам» всея Руси, что сейчас она является почти стопроцентной гарантией – за рулем автомобиля с таким опознавательным знаком сидит «неадекват».

О чем говорит знак «Ребенок в машине»?

Сложилась стойкая традиция – клеить на задние стекла своих машин разномастные наклейки с одним и тем

же содержанием: «Ребенок в машине», «Baby in car» и их аналоги. Причем, наличие такой наклейки абсолютно никак не регламентируется законодательно.

Одним из самых популярных объяснений нужности наклейки стало следующее: наклейка клеится с той стороны машины, где обычно установлено детское кресло и едет ребенок. В случае аварии, водитель летящей сзади машины, якобы, увидит картинку, поймет, где находится ребенок, и постарается увернуться! За секунды и доли секунд, в течение которых длится ДТП, люди порой подумать ничего не успевают, не говоря уже о том, чтобы вымотать какую-то там наклейку!

Еще один «логичный» мотив появления «уведомления» о наличии ребенка в машине звучит так: в случае тяжелой аварии спасатели или люди, оказавшиеся поблизости, увидят наклейку на стекле (не разбившемся?) и поймут, что в машине находится ребенок, который не в состоянии самостоятельно выбраться. И спасут его! А если в момент аварии ребенка на борту не окажется, спасатели будут его упорно продолжать искать?

В интернете, как выяснилось, популярно следующее объяснение нужности детской наклейки. Его приверженцы ссылаются на некое исследование австралийских ученых (хорошо, что не британских), которое якобы доказало: ребенок в машине отвлекает водителя от управления ею больше, чем разговор по мобильному телефону. И поэтому при перевозке чада нужно, видите ли, предупреждать прочих участников движения о своей не полной адекватности. Звучит бредово, но для тех, кто водит машину не по ПДД, а по КоАП выглядит более чем убедительно.

Пожалуй, самым правдоподобным объяснением появления треугольников «Ребенок в машине» на заднем стекле можно считать тот факт, что такая наклейка бесплатно полагается при покупке многих моделей детских кресел. Вот автолюбители и лепят ее, тем более, что «все так делают».

Ну а для автомобильных воров наклейка «Ребенок в машине» видимо означает, что тут, скорее всего, можно поживиться детским креслом...

РАЗЫСКИВАЕТСЯ МАСТЕР ПРОДАЖ И ФАНАТ ПЕРЕГОВОРОВ!

Вы обожаете заводить новые знакомства, вести переговоры, помогать людям развивать бизнес, продвигать их товары и услуги? Вы хотите понятную и приятную систему мотивации, чтобы заниматься всем этим с огромным удовольствием? Для вас важен доброжелательный коллектив коллег и вы планируете адекватный вашему вкладу карьерный рост? Вы уже работали в СМИ, типографии, дизайн-студии или рекламном агентстве не менее года и у вас есть успешный опыт продаж в данной отрасли? Или вы пока не имеете опыта, но уверены, что продажи и переговоры – ваше призвание и готовы учиться у опытных наставников? Если вы ответили положительно хотя бы на два из пяти вопросов, и если вы аккуратный, активный и позитивный человек, присылайте скорее свое резюме на почту: prhmap2011@gmail.com!

ЗАО «Медиа-Экспресс» приглашает в свою команду менеджера по продаже рекламных площадей и информационных услуг в деловом независимом еженедельнике «Самотлор-Экспресс».

Реальная перспектива карьерного роста до коммерческого директора общества в течение года.

Зарплата: оклад fix (от 20 000 руб.) + % с продаж или %%% – в зависимости от ваших предпочтений. Полный соцпакет: отпуск, оплата мобильной связи и т.д.



ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

• **ПЕДАГОГ АНГЛИЙСКОГО:** помощь в школьной программе, разговорный английский, подготовка к ЕГЭ. Тел. 8-982-194-13-56.

• ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. в 5-этажном панельном доме в г. Мегионе по улице Свободы, 8 (2 эт., 55 кв. м). Телефон 8-950-528-12-02.

• ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. МСК (большая, 7 эт.) в районе перекрестка улиц Чапаева и Интернациональной. Телефон 8-922-447-06-25.

• ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. МСК в 10 мкр. (малая, 5 эт., меблирована). Телефон 8-912-935-81-60.

• ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. МСК (большая, 7 эт.) в районе перекрестка улиц Чапаева и Интернациональной. Телефон 8-922-447-06-25.

• ПРОДАЕТСЯ или МЕНЯЕТСЯ 3-комн. кв. ДСК (8 эт., 10 мкр.) на равноценную в городе Московской обл., Самаре или Кемерово. Тел.: 8-992-350-35-96, 8-922-772-86-49.

• ПРОДАЕТСЯ комната в общежитии по ул. Мира, 18а (14 кв. м, отсек на четыре хозяина, 2 эт.) Цена 800 тыс. руб. Тел. 8-982-549-64-71.

• РАЗМЕНИВАЕТСЯ 3-комн. кв. ДСК в 10Г мкр. на две 1-комн. кв. Рассмотрю варианты. Тел. 8-982-572-98-68.

• СДАЕТСЯ квартира в «малосемейке» на проспекте Победы, 2 мкр. Тел. 8-982-538-03-69.

• СДАЕТСЯ койкоместо в 1-комн. кв. женщине без вредных привычек. Оплата 5 тыс. руб. + коммунальные услуги. Тел. 8-982-534-03-42.

• СДАЕТСЯ койкоместо мужчине на длительный срок (15 мкр.) или посуточно (500 руб.) приезжающим для устройства на работу. Тел. 8-982-530-76-34.

• ПРОДАЕТСЯ дом в Нижневартовске по ул. Первомайской (40 кв. м, отопление, вода, кухня, 3 комнаты, погреб, баня, теплица, 9 соток земли). В собственности. Цена 3 млн 900 тыс. руб. Тел. 8-922-418-92-51.

20
18.00
Сентября

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:
РЕСТОРАН «САВЕЛИЙ»

ЧЕГО ХОЧЕТ ЖЕНЩИНА

Презентация и мастер-класс авторской программы

НАДЕЖДЫ ПОГРЕБНЯК

МАСТЕР-КЛАСС
ФУРШЕТ В ТРАДИЦИЯХ РУССКОГО ГОСТЕПРИИМСТВА

СПРАВКИ по тел.: 68-12-88

• ПРОДАЕТСЯ земельный участок под ИЖС в 1 км от города по Излучинской дороге (10,3 сотки, отсыпан), удобный подъезд на любом транспорте, не затопливается. Цена 320 тыс. руб. Телефон 8-982-549-64-71.

• ПРОДАЕТСЯ дачный участок на базе «Кедровая» (10 соток, незатопливается, подъезд круглый год), 10 км. Срочно. Тел. 8-982-536-52-16.

• ПРОДАЕТСЯ большой гараж на две машины, с комнатой отдыха, в р-не ресторана «Лимон». Тел. 8-932-437-09-90.

• ПРОДАЕТСЯ местный картофель. Цена одного ведра (10 л) – 250 руб. Тел. 8-982-588-21-60.

• ПРОДАЕТСЯ узкая стиральная машина «Занусси» пр-ва Германии, б/у 5 лет, в отл. сост. Цена договорная. Тел. 8-912-533-39-82, Людмила.

• ПРОДАЕТСЯ алтайский мед (разнотравье). Цена 450 руб./кг. Телефон 8-923-715-05-41.

• КУПЛЮ радиодетали новые и б/у, радиооборудование и др. Телефон. 8-908-897-22-36.



ПРОДАЕТСЯ КОШЕЧКА ПОРОДЫ МЕЙН-КУН

Ждет переезда в свою новую любящую и заботливую семью девочка мейн-кун Балтика (д.р. 13.02.2016). Окрас черная тигровая черепаха (f23), очень крупная (7,7 кг). Не кусается, не царапается, не метит, песен по ночам не поет. Очень игривая, ласковая, деликатная, стеснительная и застенчивая кошка, поэтому желательна в семью без детей. Стерилизована, имеет титул чемпиона по международной системе WCF. Упитана, воспитана, социализирована, здорова, привита. Цена для данной породы – символическая (в связи с сокращением питомника).

ТЕЛ.: 8 922 432 7133, 8 982 186 6242, 8 922 447 0035.



Спиннер с Bluetooth и LED-подсветкой

Отличительные особенности:

- Встроенный динамик
- Bluetooth для передачи аудио-файлов
- LED-подсветка в такт музыке
- Материал: пластик
- Три лепестка
- Закругленные края



ТК Полигон бутик №36 ТВ ШОП т.40 62 62

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И МОНТАЖ

РЕКЛАМЫ НА АВТОБУСАХ, ВИТРИНАХ И АВТО
в том числе и перфо пленкой



тел.408-202

РЕКЛАМНОЕ АГЕНТСТВО

РАЦИО

ПОЛНОГО ЦИКЛА

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

Регистрационный номер ПИ № ФС17-0107

от 28 февраля 2005 г.

Объем – 2 печатных листа
Тираж 25 000 экз.

Перепечатка и использование материалов в любой форме (в т.ч. в электронных СМИ) без письменного разрешения редакции не допускается.

Подписано в печать 14 сентября 2017 г. Время подписания номера в печать: по графику – 14.00 фактически – 11.00 Заказ №

Номер набран и сверстан в издательском центре редакции. Отпечатано в ООО Новости Югры – Производство, 628400, ХМАО – Югра, г. Сургут, ул. Маяковского, 14, тел.: 8 (3462) 22-04-42

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ЗАО «МЕДИА-ЭКСПРЕСС»
Адрес: 628615, г. Нижневартовск, ул. Северная, 54А, строение 1, оф. 260
Электронная почта: gazeta.samotlor-express@yandex.ru

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 29379

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции.

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

РЕДАКЦИЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА «САМОТЛОР-ЭКСПРЕСС»

Директор Бондарев Андрей Викторович

Главный редактор Андреева Анна Евгеньевна

Выпускающий редактор Шлыкова Татьяна Валерьевна

Технический редактор Тырина Елена Николаевна

Приемная – 8 (3466) 49-13-17

Рекламный отдел – 8 (3466) 69-00-68

Информационный отдел – 8 (922) 447-00-18

Адрес редакции: 628615, г. Нижневартовск, ул. Северная, 54А, строение 1, оф. 260

Реклама и объявления принимаются в редакции еженедельника с 9.00 до 17.00 и по телефону 8 (3466) 49-13-17

Еженедельник распространяется на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по подписке и в розницу. Цена свободная.

Для жителей г. Нижневартовска, пгт. Излучинска, г. Мегиона – бесплатно по фирменным стойкам.

Электронная версия на сайте www.samotlorexpress.ru